
病院食に関するアンケート結果　　　（調査期間　R元年　6/25～7/3）　回答数61名
　①当院の献立について 　②食事の温度について 　③盛付けについて 　④食事の全体的な満足度について

⑤その他ご意見　　※（）内は食種

【A棟2階病棟】 【B棟3階病棟】

○全体的においしかった ○今回初めて入院しました。食事が美味しくて毎日楽しみです。（減E4）

○汁物の量が少ないのでもう少し入れてくれたらと思う ○水分が多くとれていい。トロミがちょうど良く、

○おかゆについている味噌等がもう少しあればおいしくいただけると思います。 　むせることなくスムーズに食べられる。（軟菜･ﾄﾛﾐ）
○魚や肉の使い方に工夫があればと思います。 ○この度、他院に転院することになりました。いつも美味しい食事ありがとうございました。

○楽しんでいただいてます 　長い間お世話になりました。（E4）
○これからは病院食を参考にして元気に生活していきたいと思います。 ○丼物や味のついたご飯が多いと食べやすいです。
○野菜が多く使われていていいと思います。 →治療でなかなか摂取量が上がらず、本人さんの嗜好に合わせ個別に対応中。

【B棟2階病棟】 【A棟3階病棟】

○いつもありがとうございます。おいしいです。（減E） ○美味しくいただいています。感謝のみ。どの料理も美味しく、レシピを知りたい
○ご飯が本当においしい、毎食楽しみです。（C) 　程です。毎食幸せを感じております。（C)
○ご飯が少し固いです。（軟菜）→米飯から軟飯へ変更済み ○彩りがもう少し良いと、食欲が増すと思います。メニューが和食ということもある

　と思いますが、若者向けのメニュー（パスタ・ドリア等）もあるといいなと思います。（C）

○材料を細かく切ってあり、ご苦労が分かります。有り難うございます。カレーライスが
【B棟4階病棟】 　とても美味です。（減E)
○ご飯の量が多い。→主食量変更(ｺｰﾄﾞ3) ○変化のある野菜メニューが、家に帰ってからの参考になりました。（減E)
○感謝しています。(常食)

※（　　）内の数字は指示エネルギーです。
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